8. На рисунке приведена схема, относящаяся к комптоновскому рассеянию рентгеновских лучей под углом 
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 и указаны направления четырёх векторов. Направлению импульса электрона отдачи при комптоновском рассеянии соответствует вектор … 

1) 1;2) 2;3) 3;4) 4.
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	Дано:                                  



	Найти:



Решение: 

Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
Пример как нужно оформить решение
15.7. В упругой среде распространяется плоская монохроматическая волна. Ниже стрелками указаны направления колебаний частиц среды. В каких случаях вектор скорости 
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 волны может лежать в плоскости 
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, если волна продольная? Укажите номера соответствующих диаграмм.
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(рис. 15.7.)
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	Найти:

Указать номера соответствующих диаграмм.


Решение: В продольной волне колебания частиц среды и вектор скорости 
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 распространения волны параллельны (смотрите рисунок 15.7.), следовательно вектор 
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 лежит в плоскости 
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 в диаграммах 1 и 2 (смотрите рисунок 15.7.).
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(рис. 15.7.)
Ответ: 1 и 2.
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